

ΤΙ ΣΥΜΒΟΛΙΖΟΥΝ ΤΟ «ΚΑΙΟΜΕΝΟ ΟΡΟΣ» ΚΑΙ ΤΑ «ΠΛΟΙΑ»;

(Απόσπασμα από το βιβλίο μου, «Το Βιβλίο της
Αποκάλυψης Αποκωδικοποιήθηκε!», σελίδες 314-325)

Στα εδάφια Αποκάλυψης 8[η']:8,9, διαβάζουμε:

«⁸Και ο δεύτερος άγγελος εσάλπισε, και ως όρος μέγα καιόμενον με πυρ ερρίφθη εις την θάλασσαν, και το τρίτον της θαλάσσης έγεινεν αίμα, ⁹και απέθανε το τρίτον των εμψύχων κτισμάτων των εν τη θαλάσση και το τρίτον των πλοίων διεφθάρη.» (Βάμβας)

Εξήγηση εδαφίων 8 και 9

Τα παραπάνω εδάφια παρουσιάζουν μια τρομερά μεγάλη προφητεία. Για να καταλάβουμε την κρυπτογραφημένη σημασία της, πρέπει να εξετάσουμε τους συμβολικούς όρους που περιέχει, τον χρόνο της εκπλήρωσής της και την ιστορία της 'εκκλησίας' διαμέσου της Χριστιανικής εποχής. Ας αρχίσουμε με τους συμβολικούς όρους:

1. Το «καιόμενον όρος».
2. Τη «Θάλασσα».
3. Τα «έμψυχα κτίσματα».
4. Τα «πλοία».

Τι συμβολίζει το «καιόμενον όρος»;

Στην εξήγηση του εδαφίου Αποκάλυψης 6[στ']:14^β, μάθαμε ότι ένα «όρος» ή «βουνό» εξεικονίζει μια «βασίλεια», είτε εκείνη είναι πολιτική είτε είναι θρησκευτική. Θα αναφερθώ στη λέξη «καιόμενον» σε λίγο.

Τι συμβολίζει η «θάλασσα»;

Στην εξήγηση του εδαφίου Αποκάλυψις 7[ζ´]:1-3, καταλήξαμε στο συμπέρασμα ότι ο συμβολικός όρος «*θάλασσα*» αναφέρεται στον «*κόσμο*», δηλαδή, στο ανθρώπινο γένος που δεν πιστεύει στον Ιησού!

Τι αντιπροσωπεύουν τα «έμψυχα κτίσματα», δηλαδή, τα κτίσματα που έχουν ψυχές και που ζουν μέσα στη «θάλασσα»;

Στα εδάφια Ματθαίος 13[ιγ´]:47-49, ο Ιησούς είπε:

«Πάλι, η βασιλεία των ουρανών είναι όμοια με δίχτυ, που ρίχτηκε στη θάλασσα, και μάζεψε από κάθε είδος (ψαριών)· το οποίο, όταν γέμισε, το ανέβασαν στην ακρογιαλιά, και, αφού κάθισαν, συγκέντρωσαν τα καλά σε σκεύη, ενώ τα άχρηστα τα πέταζαν έξω. Έτσι θα είναι κατά τη συντέλεια του αιώνα· θα βγουν οι άγγελοι, και θα αποχωρίσουν τους πονηρούς από μέσα από τους δικαίους,» (Παρένθεση του συγγραφέα.)

Στα παραπάνω εδάφια συναντούμε τρία σύμβολα:

α) Το «*δίχτυ*», το οποίο, όπως είπε ο Ιησούς, αντιπροσωπεύει «*την βασιλεία των ουρανών*» (η οποία ρίχνεται στη «*θάλασσα*», δηλαδή, μέσα στον κόσμο, διαμέσου του κηρύγματος του ευαγγελίου),

β) τη «*θάλασσα*», η οποία αντιπροσωπεύει τον «*κόσμο*», το ανθρώπινο γένος που δεν πιστεύει στον Ιησού, και

γ) τα καλά ή τα άχρηστα «ψάρια», τα οποία, σύμφωνα με τον Κύριό μας, αντιπροσωπεύουν ανθρώπους (είτε είναι «δίκαιοι» είτε είναι «πονηροί»).

Επί της ευκαιρίας, το γεγονός ότι αυτά τα άτομα ζουν μέσα στη συμβολική «θάλασσα» η οποία κάποια ημέρα θα πάψει να υπάρχει (Αποκάλυψις 21[κα΄]:1), **δεν σημαίνει ότι θα παραμείνουν άσωστοι και άδικοι για πάντα.** Διαμέσου του κηρύγματος του ευαγγελίου θα τραβηχτούν έξω από τη «θάλασσα» και θα «σφραγισθούν» με το Πνεύμα το Άγιο για την ημέρα της απολύτρωσης (Αποκάλυψις 7 [ζ΄]:3· Εφεσίους 4[δ΄]:30). Αυτός είναι ο λόγος για τον οποίο στο εδάφιο Λουκάς 5[ε΄]:10, ο Ιησούς είπε στον Σίμωνα ότι θα τον κάνει να γίνει **ψαράς ανθρώπων.**

Στα εδάφια Ματθαίος 8[η΄]:21,22, διαβάζουμε:

“Ένας άλλος μάλιστα από τους μαθητές του είπε σ’ αυτόν: Κύριε, επίτρεπέ μου πρώτα να πάω και να θάψω τον πατέρα μου. Και ο Ιησούς τού είπε: Ακολουθήσέ με, και άφησε τους νεκρούς να θάψουν τους δικούς τους νεκρούς.”

Στα εδάφια Α΄ Βασιλέων 17[ιζ΄]:18-22, διαβάζουμε:

«¹⁸Και είπε στον Ηλία: Τι έχεις μαζί μου, άνθρωπε του Θεού; Ήρθες σε μένα για να φέρεις σε ενθύμηση τις ανομίες μου, και να θανατώσεις τον γιο μου; ¹⁹Κι εκείνος τής είπε: Δώσε μου τον γιο σου. Και τον πήρε από τον κόρφο της, και τον ανέβασε στο υπερώο, όπου αυτός καθόταν, και τον πλάγιασε επάνω στο κρεβάτι του. ²⁰Και αναβόησε στον Κύριο, και είπε: Κύριε, Θεέ μου! Έφερες

κακό κι επάνω στη χήρα, κοντά στην οποία παροικώ, ώστε να θανατώσεις τον γιο της; ²¹Και ξάπλωσε τρεις φορές επάνω στο παιδάκι, και αναβόησε στον Κύριο, και είπε: Κύριε, Θεέ μου, ας επανέλθει, παρακαλώ, στο παιδάκι αυτό, η ψυχή μέσα του. ²²Και ο Κύριος εισάκουσε τη φωνή τού Ηλία· και στο παιδάκι επανήλθε μέσα του η ψυχή, και ανέζησε.»

Από τα παραπάνω λόγια, αντιλαμβανόμαστε ότι ο Ιησούς θεωρούσε όλους εκείνους που δεν πιστεύανε σ' Αυτόν, «νεκρούς» --- χωρίς ψυχή!

Στα εδάφια Ιωάννης 17[ιζ']:11-16, διαβάζουμε:

«¹¹Και δεν είμαι πλέον μέσα στον κόσμο, αλλά αυτοί είναι μέσα στον κόσμο, και εγώ έρχομαι σε σένα. Πατέρα άγιε, φύλαξέ τους στο όνομά σου, αυτούς που μου έδωσες, για να είναι ένα, όπως εμείς. ¹²Όταν εγώ ήμουν μαζί τους μέσα στον κόσμο, εγώ τους διαφύλαγα στο όνομά σου· διαφύλαξα εκείνους που μου έδωσες, και κανένας απ' αυτούς δεν χάθηκε, παρά μονάχα ο γιος τής απώλειας, για να εκπληρωθεί η γραφή. ¹³Τώρα, όμως, έρχομαι σε σένα, κι αυτά τα μιλάω μέσα στον κόσμο, για να έχουν τη χαρά μου μέσα τους πλήρη. ¹⁴Εγώ τους έδωσα τον λόγο σου· και ο κόσμος τους μίσησε, επειδή δεν είναι από τον κόσμο, όπως εγώ δεν είμαι από τον κόσμο. ¹⁵Δεν παρακαλώ να τους σηκώσεις από τον κόσμο, αλλά να τους διαφυλάξεις από τον πονηρό. ¹⁶Από τον κόσμο δεν είναι, όπως εγώ δεν είμαι από τον κόσμο.»

Από τα παραπάνω εδάφια, αντιλαμβανόμαστε ότι τα «έμψυχα κτίσματα» που είναι μέσα στη «θάλασσα», είναι

εκείνοι που πιστεύουν στον Κύριο Ιησού Χριστό και οι οποίοι *«είναι μέσα στον κόσμο»*, αλλά, οι οποίοι *«δεν είναι από τον κόσμο»!*

Παρακαλώ κάνετε λίγη υπομονή! Πρώτα πρέπει να ασχοληθούμε με τον συμβολικό όρο *«πλοία»* και μετά θα ολοκληρώσουμε τις σκέψεις μας!

Τι συμβολίζουν τα «πλοία»;

Στο εδάφιο Αποκάλυψις 18[τη´]:17 διαβάζουμε,

«Και κάθε πλοίαρχος, και όλο το πλήθος που ήταν επάνω στα πλοία, και ναύτες, και όσοι εμπορεύονται διαμέσου της θάλασσας (Κείμενο: ‘όσοι την θάλασσαν εργάζονται’), στάθηκαν από μακριά,» (Παρένθεση του συγγραφέα.)

Στα παραπάνω εδάφια συναντήσαμε πέντε συμβολικούς όρους:

1. Τα *«πλοία»*.
2. Τους *«πλοίαρχους»*.
3. Το *«πλήθος» που ήταν επάνω στα πλοία»*.
4. Τους *«ναύτες»*.
5. Εκείνους που *«εργάζονται τη θάλασσα»*.

Όπως οι αναγεννημένοι Χριστιανοί είναι μέσα στη συμβολική «θάλασσα» αλλά δεν είναι μέρος της, έτσι και τα συμβολικά «πλοία» είναι μέσα στη «θάλασσα», **αλλά δεν είναι μέρος της.**

Τα «πλοία» συμβολίζουν Χριστιανικές εκκλησίες. Όπως τα πλοία έχουν ένα **καπετάνιο**, έτσι και μια εκκλησία έχει **ένα αρχηγό --- ένα ποιμένα.** Όπως ένα πλοίο έχει **ναύτες** και άλλους **αξιωματικούς** για να βοηθήσουν τον **καπετάνιο** να φέρει σε πέρας τα καθήκοντά του, έτσι και μια εκκλησία έχει **«πρεσβύτερους»** και άλλους **«αξιωματικούς»** για να βοηθήσουν τον ποιμένα. Όπως ένα πλοίο έχει **«πλήθος»** ή **επιβάτες**, έτσι και μια εκκλησία έχει τους **εκκλησιαζόμενους.**

Η παραπάνω ιεραρχία είναι παρόμοια με αυτή του Ισραήλ. Ας διαβάσουμε το εδάφιο Δευτερονόμιον 29[κθ']:10. Εκεί λέει,

«Εσείς στέκεστε σήμερα ενώπιον του Κυρίου του Θεού σας οι καπετάνιοι των φυλών σας, οι πρεσβύτεροί σας, και οι αξιωματικοί σας, μαζί με όλους τους άνδρες του Ισραήλ» (Μετάφραση του συγγραφέα από την Αγγλική Γραφή 'KJV'.)

Λίγο παραπάνω, στο εδάφιο Αποκάλυψις 18[ιη']:17, συναντήσαμε και εκείνους που «εργάζονται τη θάλασσα». Ποιοι είναι αυτοί;

Αυτοί που εργάζονται τη «θάλασσα» είναι εκείνοι που κηρύττουν το αληθινό ευαγγέλιο στον κόσμο που δεν πιστεύει στον Ιησού (Ρωμαίους 10[ι']:14,15).

Τώρα που έχουμε αποκωδικοποιήσει τους συμβολικούς όρους που συναντήσαμε στα εδάφια 8,9, πρέπει να κρατήσουμε στο μυαλό μας ακόμα ένα πράγμα πριν προσδιορίσουμε το «**καιόμενο όρος**» το οποίο έπεσε στην «**θάλασσα**»: Ότι το βιβλίο της Αποκάλυψης δεν παρουσιάζει γεγονότα που θα λάβουν χώρα μόνο στις τελευταίες ημέρες, αλλά, παρουσιάζει γεγονότα τα οποία θα λάβουν χώρα **σε όλη τη διάρκεια της Χριστιανικής εποχής** --- από τον πρώτο αιώνα (όπως είναι η γέννηση του αρσενικού παιδιού του κεφαλαίου 12[ιβ']), και μέχρις ότου όλα τελειωθούν και ο τελευταίος εχθρός του ανθρωπίνου γένους, **ο θάνατος**, πάψει να υπάρχει (Α' Κορινθίους 15[ιε']:24-28· Αποκάλυψις 20[κ']:14). Τώρα, ας συνεχίσουμε τη μελέτη μας πάνω στο «**καιόμενο όρος**».

Τι συνέβη όταν το «καιόμενο όρος» έπεσε στη «θάλασσα»;

Ας ξαναδιαβάσουμε την περίπτωση:

«⁸Και ο δεύτερος άγγελος εσάλπισε, και ως όρος μέγα καιόμενον με πυρ ερρίφθη εις την θάλασσαν, και το τρίτον της θαλάσσης έγεινεν αίμα, ⁹και απέθανε το τρίτον των εμψύχων κτισμάτων των εν τη θαλάσση και το τρίτον των πλοίων διεφθάρη [WH: 'διεφθάρησαν'].»
(Βάμβας· αγκύλες του συγγραφέα)

Από τα παραπάνω λόγια αντιλαμβανόμαστε ότι,

1. Το ένα τρίτο της «**θάλασσας**» έγινε αίμα!

2. Το ένα τρίτο των εμπύχων κτισμάτων που ήσαν μέσα στη «θάλασσα», πεθάνανε!
3. Το ένα τρίτο των «πλοίων» διεφθάρησαν!

Τώρα, ας παρουσιάσουμε τα παραπάνω εδάφια αντικαθιστώντας τους συμβολικούς όρους με την σημασία τους:

«⁸Και σάλπισε ο δεύτερος άγγελος, και σαν ένα μεγάλο όρος που καιγόταν με φωτιά ρίχτηκε μέσα στον κόσμο που δεν πίστευαν στον Ιησού, και το ένα τρίτο του άπιστου (στον Ιησού) κόσμου έγινε αίμα, ⁹και πέθανε το ένα τρίτο των αναγεννημένων Χριστιανών που ζούσαν μέσα στον κόσμο και το ένα τρίτο των Χριστιανικών εκκλησιών διεφθάρησαν.»

Επίσης και ο απόστολος Παύλος προφήτευσε για την ερχόμενη διαφθορά. Στα εδάφια Πράξεις 20[κ']:27-31, είπε,

«²⁷επειδή, δεν απέκρουσα να σας αναγγείλω ολόκληρη τη βουλή τού Θεού. ²⁸Προσέχετε, λοιπόν, στον εαυτό σας, και σε ολόκληρο το ποίμνιο, στο οποίο το Πνεύμα το Άγιο σάς έβαλε επισκόπους, για να ποιμαίνετε την εκκλησία τού Θεού, που απέκτησε με το ίδιο [του το] αίμα. ²⁹Επειδή, εγώ ξέρω τούτο ότι, ύστερα από την αναχώρησή μου, θα μπουν μέσα σε σας λύκοι βαρείς, που δεν θα λυπούνται το ποίμνιο. ³⁰και από σας τους ίδιους θα σηκωθούν άνθρωποι, που θα μιλούν διεστραμμένα, για να αποσπούν τούς μαθητές πίσω από τον εαυτό τους. ³¹Γι' αυτό, αγρυπνείτε, φέρνοντας στη μνήμη [σας] ότι τρία χρόνια, νύχτα και ημέρα, δεν έπαυσα να νουθετώ με δάκρυα κάθε έναν ξεχωριστά.»

Τα παραπάνω λόγια του Παύλου, «*ύστερα από την αναχώρησή μου*», μας βοηθάει να καταλάβουμε ότι η διαφθορά που είχε προφητευτεί θα εμφανιζόταν νωρίς στην ιστορία της εκκλησίας.

Μπορούμε να προσδιορίσουμε το «καίομενον όρος» το οποίο:

- α) Θα έστρεφε ένα μεγάλο μέρος του άπιστου (στον Ιησού) κόσμου σε αίμα,**
- β) θα προξενούσε θάνατο σε τόσο πολλούς αναγεννημένους Χριστιανούς, και**
- γ) θα προξενούσε διαφθορά στο ένα τρίτο των Χριστιανικών εκκλησιών;**

Η απάντηση είναι, «**Βεβαίως και μπορούμε!**»

Στην αρχή, μου πέρασε από το μυαλό ότι το «*καίομενον όρος*» ήταν η **Βαβυλώνα**, η μεγάλη πόρνη των κεφαλαίων 17 και 18, για τους εξής λόγους:

- 1.** Ένα «*όρος*» αντιπροσωπεύει μια **βασίλεια** και το εδάφιο Αποκάλυψις 17[ιζ']:18 μας λέει για τη Βαβυλώνα τα εξής:

«Και η γυναίκα που είδες, είναι η μεγάλη πόλη, που έχει βασιλεία επάνω στους βασιλιάδες τής γης.»

2. Το εδάφιο Αποκάλυψις 17[ιζ']:6 λέει γι' αυτή,

«Και είδα τη γυναίκα που μεθούσε από το αίμα των αγίων, και από το αίμα των μαρτύρων του Ιησού»

3. Στο εδάφιο Ιερεμίας 51[να']:25 ακούμε τον Γιαχβέ να μιλάει εναντίον της Βαβυλώνας και να λέει:

«Δες, εγώ είμαι εναντίον σου, φθοροποιό βουνό, λέει ο Κύριος, που φθείρεις ολόκληρη τη γη· και θα απλώσω το χέρι μου επάνω σου, και θα σε κατακυλίσω από τους βράχους, και θα σε κάνω βουνό καμένο από φωτιά.»

Η μετάφραση των Εβδομήκοντα παρουσιάζει τα παραπάνω λόγια ως εξής: (28:25) *«ἰδοὺ ἐγὼ πρὸς σέ, τὸ ὄρος τὸ διεφθαρμένον τὸ διαφθεῖρον πᾶσαν τὴν γῆν, καὶ ἐκτενώ τὴν χεῖρά μου ἐπὶ σέ καὶ κατακυλιῶ σε ἀπὸ τῶν πετρῶν καὶ δώσω σε ὡς ὄρος ἐμπευρισμένον.»*

4. Το εδάφιο Αποκάλυψις 18[ιη']:21 λέει,

«Και ένας ισχυρός άγγελος σήκωσε μια πέτρα σαν μεγάλη μολόπετρα, και την έρριξε στη θάλασσα, λέγοντας: Έτσι με ορμή θα ριχτεί η μεγάλη πόλη Βαβυλώνα, και δεν θα βρεθεί πλέον.»

Οι ομοιότητες μεταξύ του «καιόμενου όρους» του κεφαλαίου 8 και της «μεγάλης Βαβυλώνας» είναι καταπληκτι-

κές! Και όμως, το ένα δεν αντιπροσωπεύει το άλλο --- κάτι δεν ταιριάζει! Η «**μεγάλη Βαβυλώνα**» θα ριχτεί στη «**θάλασσα**» **στο μέλλον** και αυτή η ενέργεια θα σημάνει το τέλος της! Το «**καιόμενο όρος**» του κεφαλαίου 8 έπεσε στη «**θάλασσα**» **στο παρελθόν** και είχε το χρόνο, πολύ χρόνο, για να διαφθείρει Χριστιανικές εκκλησίες και να φέρει πρόωρο θάνατο σε πολλούς αναγεννημένους Χριστιανούς! Και όμως, αυτές οι δύο οντότητες μοιάζουν τόσο πολύ που μπορούν να μπερδέψουν τον αναγνώστη!!!

Και προσευχήθηκα στον Κύριο και Του ζήτησα να με βοηθήσει να δω το «**καιόμενο όρος**» που ρίχτηκε στη «**θάλασσα**», δηλαδή, **μέσα σε ειδωλολατρικά έθνη** και που προξένησε μεγάλη αιματοχυσία, που σκότωσε τόσο πολλούς αναγεννημένους Χριστιανούς με το ξίφος και με τη **φωτιά** και που διέφθειρε τόσο πολλές αρχέγονες Χριστιανικές εκκλησίες. Ναι, ζήτησα από τον Κύριο να με βοηθήσει να προσδιορίσω το «**καιόμενο όρος**» που οδήγησε τις απλές και απληροφόρητες Χριστιανικές μάζες στο να πέσουν σε **ειδωλολατρία, λατρεία δαιμόνων, λατρεία της κτίσης, νεκρομαντεία, φόνους, μαγείες, κλοπές και σεξουαλική ανηθικότητα**, φέρνοντας επάνω τους την **καιόμενη οργή του Θεού, αρρώστια και θάνατο, επειδή συμμετείχαν από το σώμα και από το αίμα του Χριστού αναξίως!** (Αποκάλυψις 9[θ']:20,21· Α' Κορινθίους 11[ια']:29,30)

Και ο Κύριος ο Θεός μου έδειξε **τη πρώτη και τη μεγαλύτερη από τις πόρνες κόρες της «μεγάλης Βαβυλώνας» η οποία, πριν από το σχίσμα που έλαβε χώρα στον 11^{ον} αιώνα μεταξύ Ανατολής και Δύσης (μεταξύ Καθολικών και Ορθοδόξων), αποτέλεσε την λεγόμενη 'Χριστιανική'**

θρησκεία η οποία υποστηρίχτηκε, προστατεύτηκε και χρησιμοποιήθηκε από τον ειδωλόλατρη αυτοκράτορα Κωνσταντίνο τον μέγα και από άλλους λεγόμενους ‘Χριστιανούς’ αυτοκράτορες της Βυζαντινής Αυτοκρατορίας, οι οποίοι δεν είχαν ιδέα ότι **η Χριστιανοσύνη δεν είναι μια θρησκεία**, αλλά μια πίστη, ένας τρόπος ζωής και μια προσωπική σχέση με τον Θεό! Και για πρώτη φορά κατάλαβα **το πόσο πολύ μια πόρνη κόρη μπορεί να μοιάζει και να ενεργεί σαν την πόρνη μητέρα της!** (Αποκάλυψις 17[ιζ’]: 5)